



# Синдикат удружених радника ЕНЕРГЕТИКЕ Републике Српске

78000 Бања Лука, Светозара Марковића бр. 5

Тел: +387(0) 51 323 200; Факс: +387(0) 51 323 201; e-mail: office@surers.net

Број: 1-36-2/17

Дана 31.05.2017.

**ПРЕДМЕТ:** Закључак Главног одбора Синдиката удружених радника Енергетике РС, са сједнице одржане 31.05.2017.године, везано за покушај смјене Управе "ХЕ на Дрини" Вишеград.

Поштовани,

најоштрије осуђујемо незаконите покушаје смјене Управе и директора ЗП "ХЕ на Дрини" од стране појединаца из Вишеграда, а све преко неких чланова новоизабраног Надзорног одбора.

Од НО се очекује да буде у функцији апсолутне подршке побољшању услова пословања предузећа у оквиру система Електропривреде РС, стварања позитивне пословне климе у Предузећу као и у функцији рјешавања питања пословања из надлежности НО, а не стварања тензија и кризе у Предузећу.

Познато је да је ХЕ на Дрини у претходним годинама под руководством актуелне Управе остварило успјешно пословање и израсло у најекономичније и надпрофитабилније предузеће у оквиру система ЕРС.

Све ово су показали и ревидовани финансијски изјештаји из претходних година, као и сви изјештаји о пословању који су увијек похваљени на свим органима управљања.

Уколико се у наредном периоду овакви притисци наставе, са циљем смјене успјешних руководилаца енергетских предузећа у мандату и без било какве основе, предузећемо све законом дозвољене активности како би заштитили Систем од недовољно одговорних појединаца.

Потребне су године да се изгради кадар способан да ријешава сложене проблеме са којим се сусреће ЕРС. Ми смо тај кадар стварали годинама и не можемо допустити да најстручније кадрове губимо и Предузеће препуштамо авантуристима.

Сматрамо, да сви ми (Ви, као избрани представници народа и ми као представници радника Енергетике) имамо одговорност према грађанима РС, који од нас очекују стручно и домаћинско управљање Системом како би и даље као крајњи потрошачи ел.енергије имали најповољнију цијену.

Планирамо да следеће седмице обавијестимо и ширу јавност о нашим ставовима. Подсјећамо да Главни одбор Синдиката удружених радника Енергетике РС чине 11 синдикалних организација Електропривреде Републике Српске, 4 синдикалне организације НИРС-а и 1 синдикална организација Електропренос БиХ, дио из РС.

Достављено

- Предсједник РС
- Предсједник Владе
- Министарство индустрије, енергетике и рударства н/р министар
- Генерални директор МХ „ЕРС“



Предсједник  
*Слободан Остојић*  
Слободан Остојић

